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  Poštovani, 

 

      Beogradsko dramsko pozorište je najstariji gradski teatar osnovan 1947.godine. Po mišljenju 

publike i stručne javnosti, mi smo, u poslednjih nekoliko sezona, u konstantnom usponu u 

umetničkom i u komercijalnom smislu.  

 

      Beogradsko dramsko pozorište je, u ovoj sezoni, uprkos veoma teškoj ekonomskoj situaciji i 

smanjenju budžeta za kulturu, imalo 5 premijera, preko 300 izvedenih predstava i 100.000 

posetilaca.  Sa velikim uspehom gostovali smo na mnogobrojnim festivalima u zemlji i 

inostranstvu, a ugostili predstave pozorišta iz cele Srbije ali i Hrvatske, Slovenije, BiH, Izraela, 

Švajcarske, Amerike i Irske. 

 

      Ovom prilikom Vam nudimo mogućnost da, putem određene vrste sponzorstva, pomognete 

još kvalitetniju umetničku produkciju BDP-a, da svojoj kompaniji date još jednu prepoznatljivu 

crtu, kao i da proširite svoj uticaj i na naše posetioce. 

 

1. Sponzor sezone (ekskluzivno i generalno sponzorstvo) 

Kao Sponzor sezone 2013/14. imate priliku da pomognete produkciju svih pet 

premijernih izvođenja kao i preko 300 planiranih izvođenja predstava sa tekućeg 

repertoara, koja će videti preko 100.000 posetilaca. Vaša komapnija bi bila kontinuirano 

medijski i marketinški zastupljena u svim aktivnostima pozorišta. Ovo partnerstvo bi 

trajalo od oktobra 2013. do jula 2014. godine sa minimalnim mesečnim iznosom 

sponzorstva od 2.000 eura u dinarskoj protivvrednosti. 

 

2. Sponzor premijere, produkcije 

Nudimo Vam saradnju u vidu sponzorisanja produkcije jedne od naših pet premijera u 

predstojećoj sezoni, po Vašem izboru. Na taj način, Vaša kompanija dobija specifičnu 

promociju kroz sve naše institucionalne i marketinške aktivnosti, jedno premijerno 

izvođenje, premijerni koktel kao i mogućnost kreiranja posebnih događanja vezanih za 

ovu predstavu i Vašu kompaniju. 

Minimalan iznos sponzorstva je 5.000 eura. 

  

3. Sponzor predstave 

Idealan način da za Vas i Vaše klijente, tokom jedne večeri, kreirate sopstveni event pre i 

nakon izabrane predstave (koktel, razgovor sa glumcima, obilazak pozorišta...). Benefit 

takođe uključuje i brendiranje foajea i pozorišnih prostorija, kao i gratis ulaznice. 

Takođe, nudimo Vam i opciju sponzorisnja određene predstave tokom svih izvođenja u 

sezoni, one za koju mislite da privlači ciljne grupe koje Vi kao kompanija želite da 

targetirate. 

Minimalni iznos mesečnog sponzorstva  je 500 eura u dinarskoj protivvrednosti. 

 

 



 

Uz sve sponzorske pakete, Vaša kompanija takođe dobija: 

 

1. Određeni broj gratis karata na mesečnom nivou 

2. Popust zaposlenima na kupovinu ulaznica BDP-a od 40% 

 

  

 

Za sve dodatne informacije, predloge i sugestije stojimo Vam na raspolaganju. 

Iskreno se nadamo uspešnoj budućoj saradnji. 

 

Kontakt osobe: 

Goran Stojiljković, šef marketinga marketing@bdp.rs, 011  

Marija Batinica, izvršni producent, marija@bdp.rs, 011 2835 715 

 

S poštovanjem 

Tim Beogradskog dramskog pozorišta 


